

JWWA A 103:2006 水道用濾材 訂正箇所

ページ	正	誤
ページ 9 2 行目	m2: 水温 t1 °C の・・・	m2: 水温 <u>t2</u> °C の・・・
ページ 18 表 A.1 4 列 1 行	水温 t1 °C の・・・ 全質量 g (m2)	水温 <u>t2</u> °C の・・・ 全質量 g (m2)
ページ 18 下から 4 行目	数式 ρ <sub>1</sub> 分子 29.991 × 0.99704	数式 ρ <sub>1</sub> 分子 <u>29.9991</u> × 0.99704
ページ 18 下から 3 行目	数式 ρ <sub>1</sub> 分子 29.902	数式 ρ <sub>1</sub> 分子 <u>29.910</u>

「JWWA A 103:2006 水道用濾材」から「JWWA A 103:2006-2 水道用濾材」への改正箇所  
(平成 24 年 8 月 10 日付改正)

ページ	改正後	改正前
ページ 27 表 1-品質 2 列 2 行	密度 1.40 ~ 1.69	密度 1.40 ~ <u>1.60</u>

アンスラサイトの密度を「1.40~1.60」から「1.40~1.69」へ改正した。

「JWWA A 103:2006 水道用濾材」及び「JWWA A 103:2006-2 水道用濾材」の改正箇所  
(平成 31 年 4 月 1 日付改正)

ページ	改正後	改正前
ページ 3 表 1-品質 2 列 4 行	強熱減量      % 1.3 以下	強熱減量      % <u>0.75 以下</u>

強熱減量を「0.75%以下」から「1.3%以下」へ改正した。